

## Основные профсоюзные события уходящего 2014 года

Автор: Administrator

22.12.2014 23:42 - Обновлено 22.12.2014 23:47

---

Подводя итоги уходящего 2014 года хочется отметить, что он был плодотворным, насыщенным, интересным! Вот наиболее значимые события, произошедшие в Первичной профсоюзной организации работников Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова в этом году:

- с 77,4% до 80% увеличилась численность членов профсоюзной организации работников университета. В 2014 г. было принято на учет 113 человек;

- в апреле состоялась отчетно-выборная конференция Первичной профсоюзной организации работников Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

Был избран новый состав профсоюзного комитета. Председателем профсоюзной организации избран декан историко-географического факультета, доктор исторических наук, профессор Широков Олег Николаевич;

- в декабре на конференции научно-педагогических работников, представителей других категорий работников и обучающихся были приняты новый Коллективный договор между работодателем и работниками ФГБОУ ВПО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова» на 2015 – 2017 гг. и соглашение по охране труда между работодателем и работниками на 2015 – 2017 гг.;

- прошло Первомайское торжественное шествие, посвященное празднику Весны и Труда, которое было по-настоящему массовым. В нем участвовали представители трудовых коллективов, студенты учебных заведений, профсоюзные работники, ветераны, победители областных отраслевых конкурсов профессионального мастерства;

- в июне на базе агроэкологического курорта “Зеленая Усадьба” состоялось выездное итоговое заседание профсоюзного актива совместно с администрацией университета, на котором члены профкома и председатели профбюро отчитались о проделанной работе в текущем учебном году;

## Основные профсоюзные события уходящего 2014 года

Автор: Administrator

22.12.2014 23:42 - Обновлено 22.12.2014 23:47

---

- 14 августа состоялась церемония награждения участников ежегодного городского конкурса «Общественное признание-2014». Первичная профсоюзная организация работников ЧГУ им. И.Н. Ульянова заняла 3-е место в номинации «Спорт для всех»;

- в октябре у Дома Союзов члены профсоюзной организации приняли участие в митинге в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд в мире без войн и санкций!», на котором выступили руководители республиканских и первичных профорганизаций, представители ветеранов, молодёжи, а также социальные партнёры профсоюзов;

- в течении года прошли встречи с председателями профсоюзных организаций факультетов и структурных подразделений. Встречи носили позитивный информационный характер, на которых обсуждались вопросы, связанные с профсоюзной жизнью факультета, членством в профсоюзе, ведением информационной работы, выделением материальной помощи, оздоровлением работников и др.

Чем хороши эти встречи? Доступностью и откровенностью. Живая встреча, прямой диалог всегда продуктивнее телефонного звонка и письменного заявления;

- на базе учебно-спортивного комплекса ЧувГУ члены профсоюзной организации приняли активное участие в спортивном мероприятии по сдаче норм комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО);

- в течение года 56 работников университета, ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла отдохнули в санатории-профилактории университета;

- 7 ноября во Дворце культуры ЧГУ им. И.Н. Ульянова состоялся фестиваль художественного творчества преподавателей и сотрудников «Золотая осень», в котором приняли участие 138 человек из 14 структурных подразделений;

- 3 октября в фойе корпуса «Г» прошла ставшая уже традиционной выставка «Дары осени», в которой приняли участие 17 структурных подразделений университета. Участники выставки постарались, чтобы их экспозиции выглядели ярко и оригинально.

Большинство экспонатов можно было не только посмотреть, но и попробовать;

- в июне преподаватели и сотрудники университета в рамках благотворительной акции «Книга в подарок» передали в детские библиотеки г. Чебоксары 229 экземпляров книг;

- на счет благотворительного марафона «Именем детства, во имя детства» организованного Чувашской республиканской организацией Общероссийский общественный фонд «Российский детский фонд» работниками университета были перечислены денежные средства в размере 53,5 тыс. руб.;

- в преддверии Дня знаний, в ОАО «Санаторий «Чувашиякурорт» состоялось праздничное мероприятие «Здравствуй, школа» для юных граждан Украины, вынужденных покинуть места своего постоянного проживания из-за ведения там боевых действий. Профсоюзная организация работников университета и волонтерский отряд ЧГУ им. И.Н. Ульянова вручили 12 ребятам подарки - рюкзаки с комплектами учебных принадлежностей. В каждом наборе — канцелярские товары: тетради, ручки, карандаши, альбомы и другие предметы, необходимые для учебы;

- преподаватели и сотрудники университета в рамках многоцелевой программы «Росток Надежды» приняли участие в акции «Мир детям Новороссии в новом году». Все собранные новогодние подарки для ребят были переданы в централизованный пункт сбора - Республиканское государственное образовательное учреждение «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» для дальнейшей отправки с гуманитарным конвоем МЧС России.

Когда говоришь об уходящем годе, то нельзя не сказать о людях, которые стоят в центре любого события. Это наши профсоюзные активисты, которые объединены в команду единомышленников, способных организовать и вести за собой людей, добиваться поставленных целей. Это люди, обладающие принципиальностью, целеустремленностью и инициативой, отдающие в течение многих лет свое свободное время и свой опыт работы служению людям. Мы выражаем им особую благодарность!

## Основные профсоюзные события уходящего 2014 года

Автор: Administrator

22.12.2014 23:42 - Обновлено 22.12.2014 23:47

---

